



泉州12万青春学子 冲刺体育中考

泉州市初中毕业升学体育考试已陆续在石狮、晋江、南安、惠安等地开考

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 翁文默 文/图) 连日来,泉州市初中毕业升学体育考试已陆续在石狮、晋江、南安、惠安等地开考,泉州其他县(市、区)也将于近日开始考试。据悉,今年体育中考全市设19个考点,共有12万余名考生参加考试。

昨日上午8点多,记者在晋江市体育中心现场看到,今年泉州市体育中考仍然使用电子化考试制

度,所有考试项目均通过各类感应系统来完成。

“为增加考试工作的透明度,考生每项考试结束后,考务人员当场向考生宣布成绩。在考生考完当天所有项目后,还会组织考生对成绩进行签字确认。”晋江市考点测试组组长施少兰老师提醒考生,体育考试同属中考学科之一,考试不及格者不得补考。因此,考生考前应注意合理饮食,以高碳

水混合物为主,补充各种营养素,保证足够睡眠,尽量不感冒不生病。到考场一定要沉着应对,深呼吸调整心态,以最佳状态参加考试。

据介绍,今年泉州市中考体育考试总分为40分,其中体育与健康基本知识占4分,身体素质与运动技能占36分。身体素质与运动技能共4个测试项目,其中必考类1个项目[考生根据性别从1000米(男)/800

米(女),200米游泳(不限泳姿)中选择1项],满分15分;抽考类1个项目(排球:对墙壁垫球),满分5分;抽选考类2个项目(考生从双手头上前掷实心球、50米跑、1分钟跳绳自选两项),每项8分,满分16分。每个测试项目按满分100分的评分标准计分,四个项目得分按权重比例相加后,以满分36分折算成身体素质与运动技能测试成绩总分。



学生们正在紧张考试

海带盛产 满载而归

海都讯(记者 柳小玲/文 通讯员 林弘毅/图) 眼下正值海带丰收季节,在泉州市泉港区后龙镇,养殖户正抢抓时节,打捞、搬运、晾晒海带,现场一片热闹繁忙的景象。

这两天,在后龙镇泰山码头,工人正忙着把船上的新鲜海带用吊车吊起,装进土方车,随后,海带将被运至空旷的山上,进行筛选、晾晒。

“农历十一月我们会放海带苗下水,放苗周期为20天至1个月。收成是看季节的,农历三月开始收,收到五月基本结束。”鑫农海水养殖专业合作社负责人陈玉明介绍道。

海带是海的馈赠,收成时也是“靠天吃饭”,晒海带期间的天气,关系着养殖户这一年的收成。海带苗一般要晒一到两个月,收成主要受天气影响,天气预报不准确就会亏本,晒的时候最



工人忙碌收海带

怕下雨天,碰到雨,一天要亏一两万元。

泉港区海域水质清澈,光照充足,适合海带生长,养出的海带叶片宽厚,口感筋道,备受消费者欢迎。“很多外省的客

户每年过来批发,也有跑市场的客户过来批发,一部分泉港的客户自己买,然后去卖,也有很多人自己买

来吃,泉港的海带晒多少就能卖多少,很好卖。”陈玉明说道。养殖海带不仅给养殖户带来创收,在海带种植和收成季节,也带动了周边村民就业增收。

“朋友介绍我来这里做,今年是第三个年头了,晒海带苗工作还可以,一天工资200多元,海带要晒两个月,可以赚6000多元。”

工人陈素明说道。

近年来,泉港区后龙镇因地制宜,不断发挥临海优势,海带养殖业已初具规模。据了解,泉港后龙镇海域面积35平方公里,海岸线长9公里,养殖面积10278亩,年产量6.87万吨。其中,海带养殖面积6230亩,年产量约2.64万吨,产值约6000万元。

走进福大晋江校区 百余家企业招贤纳士

海都讯(记者 杨江参 通讯员 林晓燕) 近日,2024年福州大学“晋江开放日”暨晋江市送岗引才进福大活动在福州大学晋江校区举行,106家企业走进校区招揽人才。本次活动吸引毕业生和准毕业生近千人进场求职,共收到简历720份,达成意向257个。

招聘会现场,学生们热情高涨,纷纷拿着简历穿梭于招聘展位中,详细了解各家企业招聘信息,寻找心仪的工作岗位。用人单位负责人则忙着回应学生们的咨询,详细介绍招聘岗位和薪资待遇,传递出招贤纳士的满满诚意。

据了解,参加本次招聘会的企业覆盖电子信息、土建、生环材料、智能装备、物流等多个行业,提供就业岗位300个,共

招聘近千人。现场还设置就业指导区,为福大学子提供简历诊断、职业测评、政策咨询等服务。

在现场经过详细咨询,毕业生黄志飞找到了心仪的企业。“我是水利水电工程专业的,想找的岗位也是这方面的。晋江水务集团的待遇不错,工作环境也不错。”在黄志飞看来,这场招聘会是“及时雨”,将许多企业集中在一起,方便毕业生咨询了解,免去了许多求职过程中的舟车劳顿。

本次活动由福州大学学生工作处指导,福州大学晋江校区、中共晋江市委组织部(人才办)、晋江市人力资源和社会保障局主办,共青团晋江市委、泉州市高教发展中心、晋江市金井镇人民政府协办。

“讲文明 树新风”公益广告

您好 请 对不起 再见 谢谢 拜托了 请原谅 不客气 晚上好 早上好 下午好 没关系 不用谢 请指教 晚上好

中共福建省委文明办 海峡都市报社 宣



让文明成为沟通最强音!